

SAMOTER – SAJAM GRAĐEVNE MECHANIZACIJE

Središnja je tema trajnost u graditeljstvu

Sajam će omogućiti proučavanje sadašnjeg položaja graditeljstva i njegove budućnosti koja se može poboljšati i povećati jedino uključivanjem u međunarodno tržište

Unatoč krizi u graditeljstvu, sajam *Veronafiere* vjeruje da je moguće udruženim snagama prebroditi krizu i ulaže goleme napore u organizaciju 29. trije-nalnog sajma građevne mehanizacije *Samoter*, koji će se održati zajedno sa sajmom *Asphaltica* – sajmom asfaltne tehnologije, u Veroni od 8. do 11. svibnja 2014.

Sajam građevne mehanizacije, prvi put održan 1964., ove će godine zajedno sa sajmom *Asphaltica* predstaviti nova infrastrukturna rješenja i nove tehnologije u gradnji cesta. Središnja je tema sajmov trajnost u graditeljstvu. Glavna posebnost *Asphaltice* bit će tzv. zelene ceste – *Green Roads* – rješenja koja primjenjuju alternativne i u cijelosti reciklirane materijale, s malim utjecajem na okoliš i s tehnologijama uz nisku potrošnju energije. U sklopu dana *Earth Moving Day* (Dana zemljanih radova) bit će predstavljen projekt *Smart*

Site – Smart City, čija je osnovna ideja da bez ikakvih utjecaja na okoliš ostvarimo trajni razvoj grada. Takav model bez ikakva utjecaja mora biti ugrađen u trajnost pri gradnji građevina, infrastrukture i cesta.

U svjetlu takvih poticajnih ideja, sajam će pružiti mogućnost proučavanja sadašnjeg položaja graditeljstva i njegove budućnosti koja se može poboljšati i povećati jedino uključivanjem na međunarodno tržište. Sajam u Veroni već je učinio odlučne korake u tom smjeru, ponajprije u medijskoj promociji, no pritom nije zaboravio ni nova tržišta. U suradnji s gospodarskim komorama pojedinih država uloženo je mnogo napora da bi povećali broj poslovnih posjetitelja i stručnjaka iz Europe (Austrije, Belgije, Francuske, Njemačke, Nizozemske, Portugala, Španjolske, Velike Britanije, Švicarske, Slovenije i Hrvatske), istočne Europe (Azerbajdžana, Bugarske,

Moldavije, Poljske, Rumunjske, Rusije i Ukrajine), Bliskog istoka (Saudijske Arabije, Egipta, Jordana, Irana, Iraka, Libanona, Palestine i Turske), Amerike (Brazila i SAD) i Afrike (Alžira, Maroka, Mozambika, Južne Afrike i Tunisa).

Samoter će pružiti mogućnost za usporedbu i analizu, a međunarodnu nagradu *Samotera* dodijelit će se za znanstveni napredak i razvoj te za preporod graditeljstva. Konkurentnost u inovacijama koju potiče nagrada *Samotera* osigurava prepoznatljivost proizvođača strojeva i tehnologija jer se prvi put predstavljaju strukturne i funkcionalne proizvodne novosti.

Čitatelje upućujemo da mogu dobiti besplatnu ulaznicu za posjet sajmu koju za područje regija Alpe-Adria daje predstavništvo *Veronafiere*, i to po načelu "isprintaj kod kuće". Svi zainteresirani mogu mjesec dana prije početka sajma na web-stranici www.mz-consulting.org ispuniti obrazac te potvrditi da će posjetiti sajam *Samoter*. Na e-mail će potom dobiti daljnje upute. Možete se javiti i na e-mail: info@mz-consulting.org i dobiti će daljnje upute u PDF obliku.



Detalji sa sajma *Samoter* 2011

